

2020年6月18日

株主の皆様へ

### 招集通知記載事項の一部訂正について

2020年5月29日付で株主の皆様にご送付いたしました「第56期 定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記の通り一部訂正させていただきます。

#### 記

#### 1. 修正箇所

18 ページ 株主総会参考書類

監査等委員である取締役 候補者番号2 渡辺善子氏の略歴、地位、担当及び重要な兼職の状況

#### 2. 訂正内容

訂正箇所には下線を付しております。

#### 【訂正前】

2016年1月 一般社団法人PMI日本支部監事（現任）

2016年6月 (株)日本政策金融公庫社外取締役（現任）

#### 【訂正後】

2014年1月 一般社団法人PMI日本支部監事（現任）

2014年6月 (株)日本政策金融公庫社外取締役（現任）

以上